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議会運営委員会会議録（要旨）

１ あいさつ

議長

市長

２ 議題

⑴ 令和４年第１回長久手市議会臨時会について

ア 付議予定議案について

＜説明：総務部長、行政課長、財政課長＞

・ 議案第 31 号、議案第 32 号、承認第１号～承認第３号（議案の概要のとおり）

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

（総務部長）現在国が進めている、コロナ禍における物価高騰等の影響による生活困窮者

支援策について、まだ具体的な内容が示されていないが、早ければ６月からの

給付開始になる見込みである。追加議案として今臨時会に補正予算案を上程で

きるよう準備をしている。

＜市長、総務部長、総務部次長、行政課長、財政課長退席＞

イ 議員提出議案について

・ 発委第３号長久手市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条

例の一部を改正する条例について

（委員長） 発委第３号の議案内容の確認をお願いする。

日 時 令和４年５月９日（月） 午前 10時 00 分～午前 10時 48 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 委員会室

出席委員

委員長 なかじま和代 副委員長 ささせ順子

委 員 大島令子 岡崎つよし 川合保生

冨田えいじ 野村ひろし 山田けんたろう

職務のため

出席した者

の職氏名

市 長 田一平

総務部長 加藤英之 総務部次長 福岡隆也

行政課長 若杉雅弥 財政課長 井上隆雄

議 長 伊藤祐司

委員外議員 山田かずひこ わたなべさつ子

事務局長 横地賢一 議事課長 福岡弘恵 議事係長 村瀬紗綾香
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この内容で議案を提出してよいか。

＜異議なし＞

（委員長） 委員会付託省略としてよいか。

＜異議なし＞

ウ 会期日程について

＜説明：事務局＞

・ ５月 16 日の１日限り

（委員長） 説明のとおりの会期日程でよいか。

＜異議なし＞

エ 議事日程について

＜説明：事務局＞（議事日程第１号のとおり）

・ 第１号 会議録署名議員の指名（大島令子議員、川合保生議員）

会期の決定

諸般の報告

議案第 31 号、議案第 32 号及び承認第１号から承認第３号まで

（上程、説明、議案質疑、委員会付託）

議案第 31 号、議案第 32 号及び承認第１号から承認第３号まで

（委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論採決）

発委第３号（議案の上程、説明、質疑、討論採決）

（委員長） 説明のとおりの議事日程でよいか。

＜異議なし＞

オ その他

委員会付託議案

＜説明：事務局＞（付託表のとおり）

・ 議案第 32 号、承認第１号、承認第２号：総務くらし建設委員会に付託

・ 承認第３号：教育福祉委員会に付託

・ 議案第 31 号：予算決算委員会に付託

議会運営委員会確認事項等（５月臨時会）

＜説明：事務局＞

・ 正副議長が辞職した場合は、選挙を日程に追加して変更する。

・ 常任委員会委員が辞職した場合は、急施を要する件として日程に追加する。

・ 議会運営委員会委員が辞職した場合は、急施を要する件として日程に追加す

る。

・ 一部事務組合議員が辞職した場合は、急施を要する件として日程に追加する。

・ 議案が追加提出（監査委員の選任）された場合、急施を要する件として日程
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に追加する。

・ 議案審議後の説明員の出席は、市長、副市長、参事、総務部長及び教育長の

５名のみとなる。

（委員長） 説明のとおりでよいか。

＜異議なし＞

３ その他

・子ども議会について

（事務局）子ども議会の開催実績がある自治体を参考とするため、議会運営委員長と相談

し、ホームページ上にわかりやすく開催報告が掲載されていた豊明市議会に、書

面で質問をした。

（委員長）豊明市の子ども議会の参加者は公募であったが、本市議会で実施する子ども議

会は、児童会・生徒会の役員から選出していただく方法で検討している。まずは

校長会で説明して協力を依頼する必要があるが、その内容を委員会の中で決めて

いきたい。

（委員） 今回行う子ども議会の目的は何か。

（委員長）以前、全員打合せ会で配付した子ども議会案に記載のとおりである。

５月臨時会で議会人事が代わった後、詳細を話し合っていくということでよい

か。

＜異議なし＞

・市議会の新型コロナウイルス対策について

（委員長）現在行っている対策について、一度見直しを行いたい。

まずは、傍聴者の人数について、現在は定員を半分にしているが、元に戻すこ

とに意見はあるか。

（議長） 各会派に持ち帰って、全ての対策に対する意見をまとめてから、次回以降の委

員会で決めてはどうか。

（委員長）次回の委員会で話し合うため、各会派で意見をまとめておいてほしい。

・市職員の通年軽装に伴う議員の服装について

（委員長）今年度から、市職員の通年軽装が正式に運用されている。市議会では、５月１

日から 10 月 31 日までのクールビズ期間の運用はしているが、それ以外の期間に

ついての対応を今後どうするか、次回の委員会で決める。会派で意見をまとめて

おいてほしい。また合わせて、５月 16 日臨時会閉会後、議会だより及びホーム

ページ用の写真撮影をするが、その時の服装についても意見をまとめておいてほ

しい。

・その他
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（議長） ５月 16 日開催の予算決算委員会は、臨時会の会期日程が１日限りであるので、

分科会への送付はせずに委員会で審査することとしてはどうか。

（委員長）分科会への送付はしないこととしてよいか。

＜異議なし＞

（委員） 委員会の順番はどのようか。

（委員長）予算決算委員会、総務くらし建設委員会、教育福祉委員会の順でお願いしたい。

次回は令和４年５月 12 日（木）午前９時

以上で議会運営委員会を終了する。


